



## Наша Победа! Моя история!

Автор: Олег Гакман, начальник Технологического отдела Управления газификации и переработки газа АО «Газпром газэнергосеть»

О своём дедушке Василии Михайловиче Гакмане

Мой дед Василий Михайлович Гакман родился 28 марта 1924 года в селе Михайловском Северского района Краснодарского края.



На фото: Василий Михайлович Гакман

Дедушка участвовал в Великой Отечественной с 23 февраля 1943 года по 9 мая 1945 года. О войне он почти ничего не рассказывал, хронологию его службы удалось восстановить по сохранившейся красноармейской книжке и военному билету.

С марта сорок третьего дедушка воевал в составе 221-го и 897-го горнострелковых полков Северо-Кавказского фронта. Был он наводчиком минометов. Позднее Василий Михайлович сражался в рядах 694-го стрелкового полка Отдельной Приморской армии. После очередного ранения попал на 1-й Белорусский фронт, воевал в составе 28-го отдельного истребительно-противотанкового дивизиона орудийным номером, а затем командиром отделения разведки.

Войну дедушка закончил в мае сорок пятого во Франкфурте-на-Одере в должности заряжающего в составе 48-го отдельного самоходного артиллерийского дивизиона.

Во время войны Василий Михайлович получил пять ранений. За бои в Крыму он был награжден медалью «За отвагу», за бои на реке Одер - орденом Красной Звезды. Среди его боевых наград также медали «За оборону Кавказа», «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941 – 1945 гг.», «За взятие Берлина» и «За освобождение Варшавы».



Победа 70 лет!